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Перша партія вже на складах компанії — 1333 найменування

АвтоНова-Д поповнила асортимент продукцією A.B.S. (All Brake Systems) — нідерландського
бренду, що працює на ринку з 1978 року та спеціалізується на компонентах гальмівної системи
й суміжних вузлах для легкових і комерційних автомобілів. Перша партія вже доступна на
складах компанії та включає 1333 найменування.

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1cZRrJu0bVCBKPZFAQafeVZyRW_BKWKKHt5swPUmEFi8/edit?gid=0#gid=0


A.B.S.: спеціалізація, яка визначає продукт

A.B.S. відомий як виробник із чітким фокусом на гальмівних компонентах. Продуктова логіка
бренду побудована навколо повноцінної програми деталей, потрібних для обслуговування й
ремонту гальм — від розхідників до вузлів і супутніх елементів. До переліку входять дискові та
барабанні колодки, гальмівні диски й барабани, а також супорти, циліндри, шланги, трубки,
троси, датчики зносу та комплектуючі до колодок.

Окремо в асортименті A.B.S. представлені суміжні категорії, які доповнюють типові роботи з
обслуговування автомобіля: елементи кермового управління та підвіски (тяги, наконечники,
важелі стабілізаторів та інші компоненти), а також деталі ступичних вузлів, зокрема маточинні
підшипники. Це дозволяє розглядати бренд не лише як «гальмівний», а як виробника із
сервісною логікою асортименту.
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Поставка в АвтоНова-Д: що вже є в наявності

Перша партія A.B.S. сформована з позицій, які мають стабільний попит і часто
використовуються в регламентних роботах або в ремонті після зносу. У надходженні
представлені:

гальмівні диски та колодки
супорти і гальмівні циліндри
датчики зношування гальмівних колодок
гальмівні шланги та троси стоянкового гальма

Повний перелік (артикули + сумісність) – за посиланням.
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Масштаб каталогу та покриття

A.B.S. випускає продукцію у великому асортименті — загальна пропозиція бренду містить
понад 30 000 позицій. Каталог охоплює більшість сучасних марок та моделей автомобілів з
різних регіонів, включно з Європою, Японією, Кореєю та США, і включає рішення як для
легкових авто, так і для комерційного транспорту.

A.B.S. — європейський aftermarket-бренд у середній ціновій категорії, який робить ставку на
контроль якості та широку програму гальмівних компонентів.

Стандарти якості та регламенти

На сайті бренду зазначається відповідність продукції міжнародним стандартам ISO та
європейським нормам. Додатково згадуються такі вимоги, як ECE R90, ATEST, PIMOT, а також
технічні норми K.B.A./TUV/ISO. У практичному сенсі це маркери того, що запчастини
виготовляються з урахуванням регламентованих вимог до компонентів, що напряму впливають
на безпеку.
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Географія виробництва

Виробничі потужності A.B.S. розміщені в кількох країнах. Майже половина асортименту
виготовляється у Китаї, близько чверті — в Італії, а решта — на майданчиках у Туреччині,
Іспанії, Бельгії та Великій Британії. Така модель характерна для брендів із широкою
номенклатурою та міжнародним покриттям.

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин
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